       MODO SERVIÇO - SETUP TV AIWA 

                           AIWA VX-T1470/2170/G142/S205 

 Desconectar da tomada por mais de 30 minutos ou curto-circuitar o capacitor de "back-up". Colocar o volume no mínimo, pressionar VOL- junto com a tecla 9 no controle. Os botões de 1 a 7 selecionam os modos de ajuste. Com VPL+/- ajusta-se os valores. Para encerrar digite 8.

        MODO SERVIÇO - SETUP TV AIWA 

                                        TV-AR295 

Pressionar a chave SW702 na placa. Com as teclas CANAL +/-  selecione os parametros. Com as teclas VOL +/- faz-se os ajustes. Para encerra pressiona-se OSD/OUT no controle remoto.

         Philips - Modelos :21GX1666/68 

  Quando o Aparelho estiver sem a função [INSTALAR], ou seja, INOPERANTE, no painél frontal, é porque a mesma perdeu o código de acesso por algum motivo, ou queda de energia ou até mesmo durante a manutenção na bancada, fatos comuns de acontecer, e, sem esta função é impossível programar os canais e muitas outras funções importantes de ajustes no aparelho. 

Para que a tecla instalar volte a funcionar novamente, siga os passos abaixo: 

1º Ligue o Aparelho 

2º Desconecte a Antena 

3º Coloque no Canal 22 pelo Controle Remoto 

4º Aperte Duas Teclas simultaneamente [Volume - e Canal +] somente no Painél Frontal. 

Obs: Note que o televisor desligará e Ligará sozinho novamente, em seguida Aperte a tecla INSTALAR novamente, e verá que as funções retornaram às suas origens. 

Se no caso destes procedimentos não resolverem, Desligue o Televisor da Tomada, deixe por exatos 30 minutos desligado, após, retome os procedimentos acima que com certeza funcionará. 

      MODO SERVIÇO - SETUP TV CCE 

                             CCE HPS1402/2004

 Aterrar o pino 35 do micro até surgir na tela as opções de ajuste. Para encerrar pressione Stand-By e Menu.

